

**Работодатель - вуз**

## Не ошибиться с выбором

**В ВолгГТУ прошла традиционная Ярмарка вакансий**



**Актовый зал опорного технического университета был забит до отказа. Студенты, работодатели, деканы всех факультетов, преподаватели, представители предприятий. Открывал пленарное заседание проректор опорного университета Владимир Александрович Кабанов, он же и представлял гостей.**

И сразу стало понятно, что уровень проводимого форума очень высок. Поскольку на Ярмарке вакансий были врио заместителя губернатора, председатель комитета промышленной политики, торговли и топливно-энергетического комплекса Волгоградской области Олег Дмитриевич Николаев, заместитель председателя комитета Наталья Валерьевна Стрельцова, зампредседателя комитета по труду и занятости Анна Владимировна Якушенко, генеральный директор ВГАЗ РУСАЛ Юрий Валентинович Моисеев.

Сразу скажем, что в работе Ярмарки вакансий принимали участие директора, руководители и представители кадровых служб почти 70 предприятий области, представители Министерства обороны России, ГИБДД Волгоградской области, национальной гвардии РФ.

Ректор опорного университет Александр Навроцкий, приветствуя гостей отметил, что проведение подобных мероприятий очень важно как для вуза, так и для промышленности. «Интерес взаимный – заводам и предприятиям нужны высококвалифицированные кадры, а выпускникам опорного университета, в свою очередь, нужна уверенность в том, что после окончания вуза они гарантированно найдут работу. Причем найдут они ее в своем регионе, им не нужно будет уезжать за тысячи километров! Поэтому мы и проводим подобные встречи здесь, в опорном университете, это прямое общение будущих выпускников с работодателями, что очень важно для всех», – подчеркнул руководитель ВолгГТУ.

Далее слово было предоставлено врио заместителя губернатора Олегу Дмитриевичу Николаеву, который заметил, что сегодня в регионе работают более 300 средних и крупных предприятий, в активе у администрации Волгоградской области 60 инвестиционных проектов, промышленности региона уже сейчас требуются тысячи высококвалифицированных специалистов, и значит это только одно – выпускники опорного технического университета были, есть и будут востребованы всегда.

Генеральный директор ВГАЗ РУСАЛ Юрий Валентинович Моисеев в своем выступлении рассказал о продукции алюминиевого завода, о многолетнем сотрудничестве между предприятием и политехом и перспективах этого сотрудничества.

От имени выпускников прошлых лет выступил технический директор ООО «ТПК «Нижняя

Волга» Илья Игоревич Асокин. В 2012 году молодой человек окончил машиностроительный факультет вуза, работал на тракторном заводе, где благодаря знаниям, навыкам и умениям, полученным в ВолгГТУ, Илья Игоревич стремительно стал подниматься по карьерной лестнице, через несколько лет работы у него в подчинении было уже более 200 человек. Сейчас И.И. Асокин работает на другом предприятии, но поиск работы, как он сам заметил, был очень недолгим, вернее, можно сказать, что это не он нашел работу, а она его. «Старайтесь постоянно повышать свою квалификацию, и вы обязательно найдете работу!» – с таким призывом обратился он к будущим выпускникам.

Также ректор ВолгГТУ вручил благодарственные письма руководителям предприятий, которые активно помогали техникуниверситету в трудоустройстве выпускников.

Затем состоялся один из ключевых моментов Ярмарки вакансий – подписание Соглашения о взаимном сотрудничестве между ВолгГТУ и ВГАЗ РУСАЛ. После подписания ректор вуза отметил, что для гостей мероприятия еще запланирована небольшая выставка инновационных разработок ученых политеха и пройдет она именно в лаборатории РУСАЛ, которая была открыта совсем недавно в техникуниверситете, где студентами и преподавателями вуза создаются проекты под те или иные задачи завода. Это лишь подчеркивает всю серьезность и важность долгосрочного сотрудничества между вузом и предприятием.

А еще гостям и участникам форума были показаны визитные карточки некоторых предприятий нашей области: ООО «ЕвроХим-ВолгаКалий», ООО «НППГ «Сады Придонья», АО «Волжский Оргсинтез», учебного центра «ЛУКОЙЛ», Группы компаний «ВОЛМА».

Далее почетных гостей пригласили на выставку инновационных разработок, о которой мы уже упомянули. Там были показаны многочисленные проекты, над которыми работают в техникуниверситете, но самое важное, что многие из этих разработок уже внедрены в производство!

А Ярмарка вакансий работала еще очень долго, практически все аудитории 2 этажа главного корпуса ВолгГТУ были заняты работодателями, и где от наплыва студентов опорного университета было просто не протолкнуться!

Также в рамках сотрудничества с ресурсным учебно-методическим центром Крымского федерального университета на Ярмарке вакансий был выделен сектор «Твоя профессиональная карьера», организованный отделом трудоустройства ВолгГТУ для студентов старших курсов с инвалидностью и ОВЗ.

Студентам были представлены интерактивные презентации предприятий Волгограда, которые имеют квотируемые рабочие места для инвалидов. В индивидуальной беседе ребята смогли пообщаться с представителем Центра занятости населения областного центра, из которой они узнали правовые аспекты при трудоустройстве выпускника с инвалидностью и ОВЗ. Кроме того, им была предоставлена возможность заполнить анкету в студенческом кадровом агентстве «Навигатор».

Остается лишь добавить, что организатор Ярмарки вакансий – отдел содействия занятости студентов и трудоустройства выпускников опорного университета, начальник – Людмила Петровна Шагальдян.

И последнее, но очень важное: пожелание и к тем и другим у организаторов Ярмарки вакансий было только одно: найти друг друга и не ошибиться с выбором!

**Андрей Аликбаев.**

**Фото Натальи Толмачевой.**